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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βράβευση του Α.Σ. «Αγία Άννα» από τον Δήμο Ασπροπύργου για τις εξαιρετικές Διακρίσεις στο 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Γυμναστικής. 

Ο Δήμος Ασπροπύργου τίμησε τις αθλήτριες, τις προπονήτριες και τη διοίκηση του Αθλητικού Συλλόγου «Αγία 

Άννα» για τις σπουδαίες διακρίσεις που κατέκτησαν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Γυμναστικής – Hellas Gym for Life 

Challenge 2025, αποδεικνύοντας για ακόμη μία φορά το υψηλό επίπεδο Αθλητισμού που καλλιεργείται στον σύλλογο και 

κατ’ επέκταση στην πόλη μας. 

Σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 3 Ιουλίου στην κατάμεστη αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 

Πνευματικού Κέντρου Ασπροπύργου, ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας, συνεχάρη θερμά τις μικρές γυμνάστριες για την 

εντυπωσιακή τους παρουσία, απονέμοντάς τους Κύπελλο και τιμητικές πλακέτες. Παράλληλα, εξήρε το έργο των 

προπονητριών κ.κ. Όλγας Νυστάζου και Χρυσούλας Πολίτου, καθώς και των χορογράφων κ. Νίκου Λαζαρακόπουλου και 

κας Αλεξάνδρας Μπουτσικάκη.  

Υπενθυμίζουμε ότι ο Α.Σ. «Αγία Άννα», στο πρόσφατο Πρωτάθλημα, κατέκτησε δύο χρυσά μετάλλια, τόσο στην 

κατηγορία Kids Challenge Gymnastics με το πρόγραμμα «Το Μαγικό Ταξίδι της Μοάνα», όσο και στην κατηγορία Large 

Teams Challenge Gymnastics με το δυναμικό πρόγραμμα «Firebirds», αφήνοντας εξαιρετικές εντυπώσεις και πολλές ελπίδες 

για περισσότερες επιτυχίες στο μέλλον. 

Μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, δήλωσε: 
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«Οι επιτυχίες των κοριτσιών του Α .Σ. ‘Αγία Άννα’ μας γεμίζουν υπερηφάνεια και ελπίδα για το αύριο του Αθλητισμού 

στον Ασπρόπυργο. Ο Δήμος μας θα συνεχίσει να στηρίζει έμπρακτα τέτοιες αξιόλογες διακρίσεις και προσπάθειες που 

προάγουν τον Αθλητισμό και τα ιδανικά του. Είναι διακρίσεις που αξίζουν τα συγχαρητήρια όλων μας και προβάλλουν τον 

τόπο μας». 

O ιδρυτής και αρχιπροπονητής του συλλόγου κ. Νικόλαος Λαζαρακόπουλος από την πλευρά του ευχαρίστησε 

ιδιαίτερα τον Δήμαρχο κ. Ιωάννη Ηλία, και τον Αντιδήμαρχο Αθλητισμού  κ. Ιωσήφ Παροτσίδη για τη στήριξή τους, ενώ 

συνεχάρη αθλήτριες, προπονητές και γονείς. 

Σημειώνεται ότι οι αθλήτριες του συλλόγου, ηλικίας 7 έως 15 ετών, προπονούνται στο «Σπίτι της Γυμναστικής». 

Βραβεύσεις, πέρα από τον δήμαρχο, έκαναν οι αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι, ενώ τον συντονισμό της 

εκδήλωσης είχε η αναπληρώτρια προϊστάμενη του τμήματος Αθλητικών δραστηριοτήτων του Δήμου. Η τελετή βράβευσης 

έκλεισε με ευχές για ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες και με τη δέσμευση του Δήμου να στέκεται αρωγός σε κάθε βήμα 

ανάπτυξης του αθλητισμού στην πόλη. 

 

 


